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1054林班
ほ２小班

水

1054林班
ほ２小班

水

1054林班
ぬ小班

水

1054林班
ぬ小班

水

1054林班
ぬ小班

水

1054林班
へ小班

水

1054林班
り小班

水

IPNO D N-A A IA R T.L S.L C.L B.C M.C E.C MEMO

65 332 - 42 276 - 44 96 - 44 12 13.5 6.06 20.3 1912.9 1923.1 1933.2

66 253 - 0 0 100 - 18 79 - 42 12 10.0 3.63 16.7 1941.7 1950.1 1958.4

67 34.6 333 - 58 260 - 58 80 - 58 12 10.2 3.78 17.0 1972.8 1981.3 1989.8

68 23.5 20 - 18 226 - 20 46 - 20 20 8.6 1.75 16.2 1994.5 2002.6 2010.7

69 21.0 45 - 0 0 204 - 42 24 - 42 40 8.8 17.2 2014.3 2022.9 2031.5

70 22.4 32 - 16 167 - 16 12 - 44 2045.1

71 23.4 317 - 31 105 - 15 74 - 45 15 11.5 3.88 19.6 2057.0 2066.8 2076.6

72 18.8 290 - 20 152 - 49 27 - 11 30 0.86 14.2 2076.6 2083.7 2090.8

73 30.5 237 - 0 3 126 - 43 53 - 17 18 9.0 2.14 16.7 2105.0 2113.4 2121.7

74 22.8 218 - 42 161 - 39 18 - 21 50 8.1 0.65 16.0 2127.4 2135.4 2143.4

75 21.1 273 - 14 234 - 32 54 - 32 15 7.7 1.88 14.3 2148.7 2155.9 2163.0

22.7

32.0

7.3

1

3

SP=1928.0

②コルゲートパイプ(I)

(D=80 t=1.6mm)L=21.0m ④横断溝(RDT-3L) L=6.0m

SP=1993.0
(D=60 t=1.6mm) L=33.0m

③コルゲートパイプ(I)

SP=1940.0

④コルゲートパイプ(I)

SP=2180.0

⑤横断溝(RDT-3L) L=3.6m

⑥横断溝(RDT-3RL) L=6.0m

D=60 t=1.6mm L=24.0m
SP=2199.0

SP=2282.0

退避所L=20.0m

SP=2360.0～2380.0

BM.7 H=499.591m

引68-1

引68-2

IPNO

76 49.5 351 - 52 258 - 38 78 - 38 12 9.8 3.51 16.5 2195.0 2203.3 2211.5

77 28.6 287 - 38 115 - 46 64 - 14 17 20 10.8 3.11 19.3 2219.5 2229.2 2238.8

78 20.2 230 - 36 122 - 58 57 - 0 2 17 30 9.4 2.39 17.2 2238.8 2247.4 2256.0

79 33.8 322 - 52 272 - 16 92 - 16 12 12.5 5.32 19.3 2267.9 2277.6 2287.2

80 44.0 247 - 10 104 - 18 75 - 42 20 15.5 5.33 26.4 2303.2 2316.4 2329.6

2448.12438.82429.518.63.4210.71559-7059-25058-30221.985

2426.32418.72411.015.31.558.02043-4343-22359-23122.084

2405.72397.62389.416.32.018.71850-5110-12816-18828.883

2369.350-1150-19160-24025.082

2352.32344.42336.515.80.638.05090-1851-16110-22930.481

D N-A A IA R T.L S.L C.L B.C M.C E.C MEMO

0.95

IP70=2045.1

③木製路面排水工(B)L=4.0m

SP=2140.0

④木製路面排水工(A)L=4.0m

BP=2300.0m
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SP=2452.5

⑥ヒューム管(D=90) L=12.2m

⑤ﾎﾞｯｸｽｶﾙﾊﾞｰﾄ(200×150) L=14.0m

SP=2435.0

⑦横断溝(RDT-3RL) L=5.4m

SP=2400.0

⑧横断溝(RDT-3L) L=5.4m

⑦ヒューム管(D=70) L=12.2m

SP=2464.0

SP=2475.0

BC93=2626.8

⑨横断溝(RDT-3RL) L=4.8m

～BC100=2826.5
IP99=2804.6

退避所L=21.9m

⑩横断溝(RDT-3RL) L=4.2m

SP=2755.0

SP=2880.0

⑪横断溝(RDT-3RL) L=5.4m

立木根元
BM.8 H=511.954m

引87-1

引87-2

EC95=2689.9

⑤木製路面排水工（A) L=6.0m

SP=2800.0

⑥木製路面排水工（A) L=6.0m

3号残土処理箇所
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⑬横断溝(RDT-3RL) L=3.6m

EC106=3003.9

⑧ヒューム管(D=100) L=15.8m
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⑫横断溝(RDT-3RL) L=5.4m

BC106=2983.1

KBM.4 H=531.202m

EP=3119.3(1500.0)

立木根元
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